

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

Пятилетка: день за днем

НАМЕТИЛОСЬ ОТСТАВАНИЕ

На добычи угля на май у всех угледобывающих предприятий города в сравнении с апрельским планом также в общей сложности на 78 тысяч тонн. Это обусловлено, в первую очередь, большим количеством выходных дней. Однако выполнение майской программы реально при соблюдении графика ежесуточной добычи, ритмичной работе во всех звеньях.

Только два предприятия в мае трудятся ровно: разрез «Прокопьевский» и шахта «Смычка». На их общем сверхплановом счету к 11 мая накопилось 4,2 тысячи тонн угля. На всех остальных предприятиях наметилось отставание. В итоге общий томливый дефицит города за первую декаду превысил 65 тысяч тонн. В самом сложном положении оказались горняки шахт имени Воронцова, «Зениковская», «Красный углекоп», разреза «Галдакинский-Северный» и шахтоуправления имени Калинина. Их общий долг государству — более 51 тысячи тонн.

Впереди — две декады месяца, в течение которых горнякам города предстоит наладить ритмичную работу и ликвидировать создавшееся отставание в добыче.

Горшкова начала также успешно. К сегодняшнему дню на счету коллектива — около 1,8 километра пройденных выработок.

Коротко

ТОЛЬКО 100-тонный?

№ 91 (14478)

ПОНЕДЕЛЬНИК,

12

мая
1986 года

Издается
с 11 сентября
1930 года.

Цена 3 коп.



г. КИСЕЛЕВСК

Эстафета — У ОЧИСТИНИКОВ

УСПЕШНО завершила скоростную проходку основных штреков бригада проходчиков делегата XXVII съезда КПСС И. П. Ломоносова с шахты «Киселевская».

На два дня раньше срока коллектив справился с намеченным, подготовив 530 метров подземных коридоров.

Скоростной рейд позволит известить новые очистные забои с общими запасами около 300 тысяч тонн угля.

Садитесь, нам по пути!

КИСЕЛЕВСКОЕ отделение Госбанка подтвердило: выручка Киселевской автобазы от перевозки пассажиров служебным транспортом в I квартале нынешнего года составила 102 процента к плану.

И поэтому, в соответствии с решением исполнкома горсовета о перевозке попутных пассажиров, Киселевской автобазе присуждено I место и вручено переходящее Красное знамя.

Строгий контроль за дисциплиной пассажирских перевозок наложен в Тайбинской автобазе. Водитель этой автобазы В. И. Попов перевез 2 тысячи пассажиров, сэкономив при этом 136 литров горючего.



МАССОВОСТЬ —
ГЛАВНАЯ ПОБЕДА

Новинки фабрики

Коротко

• ТОЛЬКО 100-тонный додг допустили за 10 дней горняки шахты «Тырганская». Ритмичную добычу угля и выход на план здесь наметили наладить уже во второй декаде мая.

• 53,8 ТЫСЯЧИ тонн угля недодали к плану с начала года горняки шахты «Зенковская». Основная причина отставания — неполновесная отдача с большинства подземных очистных участков, продолжающаяся уже несколько месяцев нынешнего года.

Награды ВДНХ — проходчикам

ДАВНО взяли на вооружение многозабойный метод проведения горных выработок горняки бригады Н. В. Горшкова с шахты «Зенковская». Пионерами этого метода на предприятии стали проходчики Н. В. Горшков, А. М. Турский, В. Н. Жуков, А. И. Тихонов и А. Г. Кобзар. За достижения высоких технико-экономических результатов в завершающем году XI пятилетки эта группа недавно была удостоена наград ВДНХ СССР: бригадир — серебряной медали, остальные — бронзовых.

Новую пятилетку проходческая бригада Н. В.

приятия вспыхнул пожар. Он возник в одном из энергетических блоков, находящихся в непосредственной близости от реактора.

НЬЮ-ЙОРК. Следить за

людьми с помощью видеокамеры, стрелять по демонстрантам из водяной пушки, а если приканут, то и вести огонь из стрелкового оружия способны роботы марки «Мэкс», на-

чавшие поступать на вооружение в полицейские управление Нью-Йорка, Лос-Анджелеса, Хьюстона и других американских городов. Эти полицейские роботы, выпущенные анг-

лийской корпорацией «Морфекс», прошли испытания в ходе полицейских расправ в католических кварталах Гильстера.

(ТАСС).

пассажиров, сэкономив при этом 136 литров горючего.

Новинки фабрики

ОБРАЗЦЫ своей новой продукции представила несколько дней назад киселевская мебельная фабрика на торговой ярмарке, организованной производственным объединением «Кемеровомебель».

Комод в стиле «брет-ро» с резной отделкой, выполненной вручную, стоит 92 рубля. Шкаф для книг из шести секций — 256 рублей. Но он тоже не такой, какые обычно продаются в мебельных магазинах. Все его шесть секций варьировать можно так, как позволяет комната, как диктует вкус хозяев.

На снимках:

- Дан старт.
- Ветеран войны и труда А. Г. Ермаков принимает поздравления спортсменов.

Фото Н. Бабаринского.

(Окончание на 4-й стр.)



С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

ЛОНДОН. В Белькобритании властями графства Ланкашир срочно остановлен один из двух реакторов атомной электростанции в местечке Хейшем после того, как на пред-

Извещение

15 МАЯ в 15 часов в аудитории № 5 горкома КПСС состоится очередное занятие городского университета лекторского мастерства.

Правление городской организации общества «Знание».



Награда комсомолу города

СОСТОЯЛСЯ пленум горкома ВЛКСМ. С докладом «О задачах комсомольских организаций города, вытекающих из решений XXVII съезда КПСС» выступил первый секретарь горкома комсомола В. Бойко.

По итогам прошедшей пятилетки Прокопьевской городской комсомольской организации было вручено переходящее Красное знамя обкома комсомола за второе место в областном соревновании среди городских комсомольских организаций.

С. ПАВЛОВА.

Последний звонок

ДЛЯ ТРЕТЬЕКУРСНИКОВ СИТУ-12 прозвучал последний звонок.

Торжественно прошла линейка, посвященная окончанию учебного года. Выпускникам были адресованы сердечные слова-напутствия, стихи, поздравления учащихся первого курса, педагогов и представителей базового предприятия ШСМУ № 2, октябрят школы № 25.

Третьекурсники поблагодарили мастеров и преподавателей, подарили им цветы. От имени педагогического коллектива директор училища И. Х. Бефорт вручил лучшим уча-

да. Они завоевали второе и третье места. Победителем стал А. Аитов из бригады Н. Джарликисимова, вторым — боец МЖК Н. В. Нестеров, третьим — А. В. Гришанин.

Отдельно подведены итоги среди бойцов МЖК, ранее не работавших в строительстве. Здесь призерами стали: С. И. Кранц, Н. А. Тузовский и П. Н. Стародумов. Дипломом «Отличник качества» был отмечен боец МЖК А. Н. Ефимов. Все победители и участники конкурса награждены Почетными грамотами, дипломами и ценностями подарками. Успех участников конкурса по праву могут разделить все члены коллективов бригад-наставников А. Х. Вельша и Н. Джарликисимова.

Э. ВИСТЕРМАН,
начальник ударной
комсомольской стройки.

Против формализма

В ТРЕСТЕ «Прокопьевскглестрой» прошло собрание на тему «Задачи комсомольской организации треста по выполнению решений XXVII съезда КПСС».

Комсомольцы говорили о том, что сегодня необходимо бороться с такими негативными явлениями в комсомоле, как парадность, формализм, зазнайство. Участники собрания критически и подделому вскрывали недостатки в своей работе.

В. ШЕВЕЛЕВ,
секретарь Зенковского райкома комсомола.



РАБОТАТЬ ЭФФЕКТИВНО:
ДОБЫЧА УГЛЯ

В ПЛЕНУ У МЕТРОВ

Сводка

работы угледобывающих предприятий

В первой колонке — названия предприятий, во второй — фактическая добыча с начала года, в третьей — «плюс» или «минус» к плану апреля, в четвертой — отклонение от плана января—апреля (в тысячах тонн).

«Кокsovaya»	282,6	+ 7,1	+ 29,6
«Центральная»	401,4	+ 7,6	+ 22,4
«Ноградская»	179,0	- 9,0	- 5,0
«Красный углекоп»	347,2	+ 2,1	+ 12,2
«Зенковская»	417,9	- 20,0	- 42,1
«Северный Маганак»	152,8	+ 1,0	+ 7,8
Имени Ворошилова	208,3	+ 3,0	+ 21,7
Имени Дзержинского	456,6	+ 4,4	+ 13,6
Имени Калинина	358,3	- 40,6	- 105,7
Разрез «Талдинский-Северный»	255,9	+ 7,0	+ 36,9
«Зиминка»	300,2	+ 7,2	+ 22,2
Итого по объединению			

корни успехов предприятий вне объединения «Прокопьевскуголь». Достаточно сказать, что именно горняки этих шахт и разреза «Прокопьевский» определили общий успех города и несколько скрасили минусы шахт «Ноградская», «Зенковская» и шахтоуправления имени Калинина, которые утянули вниз все объединение «Прокопьевскуголь». Подробный анализ деятельности этих шахт предстоит сделать специалистам. Назову лишь одну из причин поражения, общую для всех трех шахт, — низкий уровень трудовой и исполнительской дисциплины.

дут проходку лучших бригады. Где же спрашивается, отдача? Ее нет, и в таком случае выходит, что успехи подготовителей — напрасный труд. Возможно, подготовив сейчас солидный запас забоев, горняки этих предприятий в будущем и наверстают упущенное. Но где гарантия того, что «съев» этот запас, руководители снова не бросят забойщиков на проходку?

Умение распределять силы горняков с учетом опережения подготовки очистного фронта — отличительная особенность руководителей шахт.

Оправдыво

звание

ИНСТРУМЕНТА НЫЙ цех механического завода являлся победителем в социалистическом соревновании за первый квартал среди вспомогательных цехов.

Здесь работают специалисты высокой квалификации, нет случаев прогулов, пьянства, коллективу присвоено звание коммунистического труда.

На снимке: токари-универсалы А. Н. Ашихмин, И. П. Федоров, В. А. Фоминский.

Фото А. Федорова.

училища И. А. Бефорт вручил лучшим учащимся грамоты и подарки.

С. ДЕНИКИНА.

Призеры конкурса

В ШСУЗ драста «Прокопьевскглестрой» прошел конкурс профмастерства среди каменщиков.

Он проходил на строительстве 70-квартирного дома МЖК на Северном Маганаке. Хорошие результаты показали бойцы комсомольского стройотряда.

сомола.

В жизни пригодится

По инициативе комсомольской организации ЦИИ объединения «Электромашин» на заводе организован клуб «Молодой хозяйственник».

Занятие клуба будет проводиться один раз в месяц. В плане работы — встречи с модельерами, парикмахерами, врачами, кулинарами, поварами.

В. ШУЕВА.

ДОРОГУ РЕШЕНИЯМ СЪЕЗДА

НЕТ ВРЕМЕНИ ТЕРЯТЬ ВРЕМЯ

ОСТАНОВИШЬСЯ на миг — отстанешь на версту. Эта народная мудрость, произзвучавшая в Политическом докладе ЦК партии XXVII съезду, особенно актуальная сегодня, когда взят стратегический курс на ускорение социально-экономического развития страны.

ДЕНЬ новой пятилетки. Как вчера и позавчера, как год и два назад, он в рабочей спецовке, он на трудовой вахте. Он такой же, но он и другой, этот будничный день двенадцатой. Вот его послужной список: 4,9 миллиарда киловатт-часов электроэнергии, 1670 тысяч тонн нефти и газового конденсата, 1900 миллионов кубических метров газа, 442 тысячи тонн стали, 1561 трактор, 15

тысяч штук холодильников и морозильников... И все это — за один день!

А кто еще строит так много и так быстро, как мы? Сегодня за один день сдается в эксплуатацию 5,5 тысячи квартир — это примерно жилой фонд города с населением около 20 тысяч человек.

Если сравнить цифры, которыми определяются масштабы дня сегодняшнего, с теми, что называли мы двадцать, десять, даже пять лет назад, то мы увидим — поступь нашей экономики стала куда шире и тверже.

На качественно новую ступень намечается поднять и народное благосостояние. «...Эти планы, — отметил на съезде М. С. Горбачев, — станут реальностью лишь при условии напряженного и эффективного труда каждого советского человека. Каждого — на ка-

«Зиминка»

Итого по объединению

«Прокопьевский»	3362,5	-28,2	-27,5
«Красногорская»	189,6	+ 3,5	+ 21,6
«Тырганская»	410,3	+ 20,3	+ 95,3
Разрез «Прокопьевский»	165,6	+ 6,3	+ 24,6
«Смычка»	21,6	+ 0,8	+ 4,6
Итого по городу	4149,5	+ 2,6	+ 118,5

АПРЕЛЬ, как известно, был объявлен месячником высокопроизводительного труда. И на подавляющем большинстве угле добывающих предприятий горняки, судя по цифрам, трудились действительно ударно. В целом по городу план добычи открыт, а итоги работы за четыре месяца можно

признать отличными. И все-таки перевыполнение программы далось с огромным напряжением. Вновь приходится констатировать, что «кольцо» оставания было прорвано буквально за неделю до истечения апреля, штурмом.

Видимо, нет нужды повторяться, называя

исполнительской дисциплины как среди горняков, так и среди их руководителей. Прогулы, невыполнение смежных нарядов, несоблюдение технологии, поздние слуски в шахту и ранние выходы из нее — все это следствие недисциплинированности.

В шахтоуправлении имени Калинина успешно справляются с планом подготовительных работ. «Зенковская» — победитель районного соревнования по воссозданию очистного фронта. На «Ноградской» с успехом ве-

ршиваются шахты «Ноксовая», «Центральная», «Зиминка», «Красногорская» и, конечно «Тырганская». Здесь смею пошли на широкое применение комплексной организации труда. Создав бригады-участки, на этих шахтах добиваются главного — повышения ответственности каждого горняка как за тонны, так и за метры. Конечный результат говорит сам за себя.

Т. ЖИГУЛИНА,
инструктор горкома
КПСС.

Первый металл

ЧЕРЕПОВЕЦ (Вологодская область). Крупнейший в мире чугуноплавильный агрегат — пятая доменная печь Череповецкого металлургического комбината — в строю.

Получен первый металл «Северянки». В эксплуатацию принят первый пусковой комплекс мощностью 3,5 миллиона тонн чугуна в год. У строителей и монтажников впереди еще много работы. Предстоит вывести печь на годовую проектную мощность — 4,5 миллиона тонн.

Помогла реконструкция

ЛИПЕЦК. Выпуск металла особых свойств для электротехнической промышленности страны освоил коллектив Липецкой Магнитки.

Этот материал позволяет существенно сократить потери электроэнергии, повысить коэффициент полезного действия двигателей.

(ТАСС)

ком бы рабочем месте он ни трудился, какой бы пост ни занимал. Что мы сами сделаем, то у нас и будет, так мы и будем жить».

Сегодня все зависит от того, чем наполнен каждый рабочий день, каждый час.

...Вспоминается встреча с делегатом XXVII съезда КПСС Владимиром Павловичем Кабайдзе, генеральным директором прославленного Ивановского станкостроительного объединения, недавно удостоенным звания Героя Социалистического Труда.

Кабайдзе размышлял:

— Рембрандт нарисовал картину — тысячу лет можно любоваться. Не надоест и не устареет. У нас иная участь. Пять лет назад я восхищался новым станком. Чудо, а не машина! Сейчас смотрю на него, как на примитивное изделие,

место которому на свалке. Вывод? Чтобы быть на уровне требований времени, станкостроители обязаны опережать его.

Думается, что вывод этот нужно отнести не только к станкостроителям. Отношения со временем сегодня, в эпоху научно-технического прогресса, особенные для всех. Не ради игры в слова, а ради истины скажем: такое сейчас время, что нельзя терять время. Сравните час простоя землекопа с лопатой и час простоя мощного роторного экскаватора. Время на безделье потрачено одно, а потери для общества во втором случае в тысячи раз большие.

В прошлом году ЦСУ СССР обследовало предприятия одиннадцати машиностроительных министерств. Выяснилось, что коэффициент сменности работы металлообрабаты-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК,
12 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
 - 8.50 Футбольное обозрение.
 - 9.20 Фильм—детям. «Девочка из города».
 - 10.35 Концерт.
 - 11.05, 14.30 Новости
 - 14.50 «Как звучит...».
 - 15.10 Поет народный артист Казахской ССР А. Днищев.
 - 15.45 «Ребятам о зверятах».
 - 16.15 «Электроника и мы».
 - 16.45 «Подумаем вместе» («Откровенный разговор с 10-м «А»).
 - 17.35 Велогонка мира.
 - 17.55 Мультфильмы.
 - 18.15 «Наука и жизнь».
 - 18.45 «Сегодня в мире».
 - 19.00 «Ускорение». КрАЗ: проблемы реконструкции.
 - 19.30 «Дети раздоров» из цикла «Какие мы?». Премьера телеспектакля.
 - 21.00 «Время».
 - 21.35 «Актер Виктор Коршунов». Премьера телефильма.
 - 22.45 «Сегодня в мире».
 - 23.00 Футбольное обозрение.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Утренняя гимнастика.
 - 8.15 «Дорога в день завтрашний».
 - 8.35, 9.35 История. 8-й класс. «Союз борьбы за освобождение рабочего класса».
 - 9.05 «Русская речь».
 - 10.05 «Полоса родной земли».
 - 10.35, 11.40 История. 6-й класс. «Ученые эпохи Возрождения».
 - 11.05 Поззия Кайсына Кулиева.
 - 12.10 Твоя ленинградская библиотека. В. И. Ленин. «Письма к американским рабочим».
 - 12.40 Музыка, кино. 4-й класс.
 - 13.20 Программа Чувашского телевидения

- 19.30 Играет квартет арф.
 - 19.40 «В поисках капитана Гранта». Премьера семисерийного художественного телефильма. 1-я серия.
 - 21.00 «Время».
 - 21.30 Открытие Международного музыкального фестиваля «Пражская весна-86».
 - 23.15 «Сегодня в мире».
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Утренняя гимнастика.
 - 8.15 «Художник Илюхин».
 - 8.35, 9.35 Природоведение. 2-й класс. «Весной в колхозе».
 - 8.55 «Геометрия для малышей. След, который оставила точка».
 - 9.35, 13.10 Французский язык. 2-й год обучения.
 - 9.55 «Инженерный (Михайловский) замок».
 - 10.05 «Наука и жизнь». Лауреаты Ленинской премии 1986 г. в области науки и техники.
 - 10.35, 11.40 Ботаника. 5-й класс. «Охрана растений».
 - 10.55 «Пущистая радуга».
 - 11.10 «Шахматная школа».
 - 12.00 Русские народные сказки.
 - 12.40 «Мир—народам». О борьбе советского народа за мир между народами.
 - 13.40 Рабочее собрание. О роли трудового коллектива в жизни предприятий (Кузбасс).
 - 14.25 «...Веря сердцем в победу». По страницам произведений советских писателей о Великой Отечественной войне.
 - 15.10 «Счастливый мир детства».
 - 15.45 Новости.
 - 18.00 «Помни войну». Документальный фильм.
 - 18.20 Концерт.
 - 19.00 «День за днем».
 - 19.30 «Люди земли Кузнецкой». В. Я. Елагин, шахтерский бригадир.
 - 20.00 «Спокойной ночи, ма-
- Союза ССР.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Утренняя гимнастика.
 - 8.15 «Степные пруды». Документальный фильм.
 - 8.35, 9.35 Основы информатики и вычислительной техники. 9-й класс. «Алгоритмы из курса физики».
 - 9.05, 13.00 Немецкий язык. 1-й год обучения.
 - 10.05 «Незнакомый и удивительный мир».
 - 10.35, 11.40 М. Сервантес. «Дон Кихот». 6-й класс.
 - 11.15 О Гербе ССР.
 - 12.40 К. Симонов. Стихи, дневники, воспоминания.
 - 13.25 «Всадники революции». Художественный фильм с субтитрами.
 - 15.05 Концерт национального симфонического оркестра Кубы. ◆
 - 16.15 Новости.
 - 18.00 «Город Андропов». Документальный фильм.
 - 18.15 «Выпусканки». Концерт студентов Кемеровского музыкального училища.
 - 19.00 «День за днем».
 - 19.30 «Ритмическая гимнастика».
 - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.25 «Сверим наши песни».
 - 20.55 «Эхо дня».
 - 21.00 «Время».
 - 21.35 «Возвращение Ольмеса». Художественный фильм.
- СУББОТА, 17 мая**
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 «Время».
 - 8.45 Выступление народного ансамбля танца «Брызги» Республиканского Дома культуры профтехобразования г. Кишинева.
 - 9.05 «Простые—сложные истины». Тележурнал для родителей.
 - 9.35 «Отчего и почему». Передача для детей.
 - 10.05 «Здоровье».
 - 10.50 «В поисках капитана Гранта». 4-я серия.
 - 11.55 «Для всех и для каждого». «Как улучшить работу городского автобуса». Телепередача Омск—Курган—Москва.
 - 12.40 Концерт.
 - 13.10 «Победители». Встреча ветеранов 2-го Украинского фронта.
 - 14.35 «Сегодня в мире».
 - 14.50 Мультфильмы,
 - 15.20 «Литературный альманах».
 - 16.20 Впервые на экране ЦТ. «Беда». Художественный фильм.
 - 17.55 «Космос для мира». Телемост Москва—космос — Эфтелинг.
 - 18.00 «Поет К. Готт».
 - 19.30 «В субботу вечером». Вас приглашают братья Старостины.
 - 21.00 «Время».
 - 21.30 Заключительный концерт II Всероссийской
- ПОЭТИЧЕСКАЯ КОМПОЗИЦИЯ**
- 20.45 «Если хочешь быть здоров».
 - 21.00 «Время».
 - 21.30 Премьера документального телефильма.
 - 22.00 Чемпионат ССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Киев).
- ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 мая**
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 «Время».
 - 8.45 Ритмическая гимнастика.
 - 9.15 «Хочу все знать».
 - 9.25 20-й тираж «Спорту».
 - 9.35 «Будильник».
 - 10.05 «Служу Советскому Союзу».
 - 11.05 «Утренняя почта».
 - 11.35 «Клуб путешественников».
 - 12.35 «Музыкальный киоск».
 - 13.05 «Сельский час».
 - 14.05 «Международный день музеев». Обозрение.
 - 14.40 Чемпионат мира по боксу. Финал.
 - 15.40 «Мир растений».
 - 16.25 Велогонка мира.
 - 16.45 «В гостях у сказки». «Клякса на сказке». Художественный фильм.
 - 18.05 «Международная панорама».
 - 18.50 Художественные фильмы народного артиста ССР кинорежиссера С. Герасимова. «В начале славных дел». 1 и 2-я серии.
 - 21.00 «Время».
 - 21.35 Премьера документального фильма.
 - 22.30 «Народные мелодии».
 - 22.40 Новости.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 На зарядку становись.
 - 8.15 «Табор уходит в небо».
 - 9.50 Программа Туркменского телевидения.
 - 11.00 «Мамина школа».
 - 11.30 Чемпионат Европы по регби. Сборная Португалии — сборная ССР

12.40 Музыка, кино. 4-й класс.

13.20 Программа Чувашского телевидения.

14.15 Рассказ о Юлиусе Фучике.

15.05 «Артист цирка Игорь Петрухин».

15.35 Новости.

18.00 «Кришьянис Баронс».

18.15 «Решение съезда — в конкретные дела».

18.30 «В ритмах джаза».

19.00 «День за днем».

19.30 «По дорогам идут машины».

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.15 «Клуб «3500».

20.55 «Эхо дня».

21.00 «Время».

21.35 «Я тебя никогда не забуду». Художественный фильм.

ВТОРНИК, 13 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».

8.45 Спорт за неделю.

9.15 В. Коновалов. «Дети раздоров». Телеспектакль.

10.45, 14.30 Новости.

14.50 «На шефов надеялся...».

15.10 «Найти свою звезду». Встреча с заслуженным учителем РСФСР Г. К. Бардашевым и его учениками.

15.50 «Ася». Художественный фильм.

17.25 «Два мира — две политики».

18.10 Велогонка мира.

18.25 Мультфильмы.

18.45 «Сегодня в мире».

19.00 «Спорт за неделю».

19.00 «Люди земли кузнецкой». В. Я. Елагин, шахтерский бригадир.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.15 «В мире кино».

20.55 «Эхо дня».

21.00 «Время».

21.30 «Послесловие». Художественный фильм.

СРЕДА, 14 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».

8.45 «Клуб путешественников».

9.45 «В поисках капитана Гранта». 1-я серия.

11.05, 14.30 Новости.

14.50 «Наш современник».

15.30 «Твоя ленинская библиотека». В. И. Ленин. «Главная задача наших дней»

16.05 Премьера фильма-концерта «Мелодия нежных чародей».

16.35 «Рассказывают наши корреспонденты».

17.05 «Религия и политика».

17.35 «Экран собирает друзей». Концерт с участием армейских ансамблей Варшавского Договора.

18.45 «Сегодня в мире».

19.05 «Мир и молодежь».

19.40 Стихи советских поэтов.

19.55 «В поисках капитана Гранта». 2-я серия.

21.00 «Время».

21.35 Заключительный концерт фестиваля искусств «Московские звезды» в Государственном академическом Большом театре

10.00, 14.30 Новости.

14.45 «Ижсталь». Год 225-й.

15.05 «Спорт и личность».

15.35 Играет симфонический оркестр Горьковской государственной филармонии,

16.00 «Шахматная школа».

16.30 «...до шестнадцати и старше».

17.15 «Прасковья». Документальный фильм.

17.55 Велогонка мира.

18.15 «Наш сад».

18.45 «Сегодня в мире».

19.00 «Решается на месте». Об опыте работы партийных и советских организаций Латвийской ССР по решению вопросов строительства. Передача 1-я.

19.45 «Ферма». Документальный фильм.

16.35 «Рассказывают наши корреспонденты».

17.05 «Религия и политика».

17.35 «Экран собирает друзей». Концерт с участием армейских ансамблей Варшавского Договора.

18.45 «Сегодня в мире».

19.05 «Мир и молодежь».

19.40 Стихи советских поэтов.

19.55 «В поисках капитана Гранта». 2-я серия.

21.00 «Время».

21.35 Заключительный концерт фестиваля искусств «Московские звезды» в Государственном академическом Большом театре

10.00 народного хора Дворца культуры профсоюзов г. Ульяновска.

14.45 «Белогонка мира».

18.15 «Содружество». Тележурнал.

18.45 «Сегодня в мире».

19.00 Мультфильмы.

19.20 «Человек и закон». На письма и вопросы телезрителей отвечает председатель Верховного суда ССР В. И. Теребилов.

19.55 «В поисках капитана Гранта». 4-я серия.

21.00 «Время».

21.35 «Что? Где? Когда?». Телевикторина. По окончании — международные соревнования по кошному спорту.

14.45 «Юность строит города».

23.25 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Письмо женщине».

8.35, 9.35 География. 8-й класс. «Среднеазиатский экономический район».

9.05, 12.40 Английский язык. 2-й год обучения.

10.05 Учащимся СПТУ. Физика. «Механические волны. Звук».

10.35, 11.40 География. 5-й класс. «Географическая оболочка».

11.05 «Наш сад».

12.10 Музыка. 2-й класс. И. О. Дунаевский.

13.10 Советское изобразительное искусство. А. Пластов.

10.35, 11.40 А. П. Чехов. 13.40 «Драматургия и те-

Вас приглашают братья Старостины.

21.00 «Время».

21.30 Заключительный концерт II Всероссийского смотра ансамблей песни и танца.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Быстрое горных рек».

8.30 Ритмическая гимнастика.

9.15 «Утренняя почта».

9.45 Телевизионный фестиваль молодежной эстрадной песни «Досуг-86».

11.30 Документальный фильм.

11.50 «Дверь, открытая для тебя». Художественный телесериал. 1 и 2-я серии.

14.05 «Юность строит города».

14.55 Поет Ю. Борисенко.

15.15 «Ставка больше, чем жизнь». Восемнадцати серийный художественный телефильм.

16.15 Мультфильмы.

16.45 «Краски старого парка». Документальный фильм.

16.55 «Кто ты такой?». Премьера телеспектакля.

18.00 «Строительство и архитектура».

18.10 Поет и танцует молодость.

18.25 «Табор уходит в небо». Художественный фильм.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.15 «Мир, труд, май».

11.00 «Мамина школа».

11.30 Чемпионат Европы по регби. Сборная Португалии — сборная СССР.

12.15 «Русская речь».

12.45 «В мире животных».

13.45 «Экран зарубежного фильма». «Банковский билет в миллион фунтов стерлингов» (Англия).

15.15 Мультфильм.

15.35 «Ставка больше, чем жизнь». 2-я серия.

16.40 «Мир и молодежь».

17.15 «Единственный свой человек». Премьера документального телефильма.

17.35 «Пока я жив, я с тобой». Премьера телеспектакля.

18.20 Документальный фильм.

18.40 Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. Мусоргский.

19.30 Рассказывают наши корреспонденты.

20.20 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 Кубок Европы по стендовой стрельбе.

20.35 Чемпионат Европы по борьбе самбо.

21.00 «Время».

21.35 «Музей на Делегатской». Русское стекло.

22.15 Чемпионат ССР по футболу. «Шахтер» — «Зенит».

Названия передач Кемеровской студии телевидения выделены черным шрифтом

ТЕАТР

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Закрытие театрального сезона. Вечер русских водевилей (19).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Новый остроюжетный приключенчес-

кий фильм «Судьба боксера» (12, 16-10, 18-10, 20) — без права показа по телевидению. По многочисленным просьбам зрителей. Белые волки (10, 14-10, 21-20). Зал «Глобус». Всесоюзная неделя детских и юношеских фильмов. Александр маленький (9, 11, 13, 15). Новый цветной художественный фильм «Салон красоты» (17, 19). Снова на экране Лисы Аляски (20-40) — детям смотреть не рекомендуется. Зал «Кругозор». Новый цветной широкоэкранный художественный фильм «Дайте нам мужчин» (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). По просьбам зрителей. Избавление (17-30, 20-10).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Личное дело судьи Ивановой (12, 16-10, 18, 19, 40, 21-10). Повесть о настоящем человеке (10, 14-10). КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСНИК». Самара (12, 16-10, 19). Двенадцать месяцев (14-30).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Ночные воришки (12, 16). Багратион (18, 21). Друзей не предают (10, 14).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Змеевлов (12, 16-10, 18, 20). Вера, надежда, любовь (14-20).

КИНОТЕАТР «СИРИУС». Самара (12, 16-10, 19). Двенадцать месяцев (14-30).

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА
12 МАЯ
ЗАКРЫТИЕ
ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА
премьера
«Вечер русских водевилей»
Н. А. Некрасов
(шутка-водевиль в одном действии)
В. Сологуб
«БЕДА ОТ НЕЖНОГО СЕРДЦА»
(комедия-водевиль в одном действии)

Начало спектаклей в 19 часов.

МАССОВОСТЬ — ГЛАВНАЯ ПОБЕДА

На призы газеты «Шахтерская правда»

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

тех, кто отстоял Советскую власть в годы гражданской войны. Во время послевоенного строительства спорт также был первым помощником трудающихся, как и сегодня, когда все наше общество заинтересовано в здоровом быте и эффективном труде каждого гражданина страны.

Спорт всегда был послом мира. И нынешняя эстафета — это дань памяти тем, кто отстоял мир, это праздник тех, кто борется за мир, кто своим трудом укрепляет нашу социалистическую

Родину — оплот мира на земле. Об этом сказал, принимая парад участников эстафеты, заместитель председателя горисполкома Г. С. Кокорев.

Еще не был дан старт забегу, а уже был установлен первый рекорд соревнований. В состязаниях изъявили желание принимать участие 127 команд, более двух тысяч трехсот участников. Завидная массовость. В прошлой эстафете, например, одной из самых многочисленных, на старт вышло около двух тысяч человек.

ОТКРЫЛА соревнования эстафета, в которой приняли

участие спортсменки трудовых коллективов города. Первый приз за победу на первом этапе завоевала представительница команды объединения общественного питания Алла Бедарыкова. А когда эстафета финишировала, родилась сенсация. Впервые за все время проведения этих популярных соревнований первое место завоевала команда завода продовольственного машиностроения!

Гвоздь состязаний — эстафета мужских команд трудовых коллективов. Здесь есть свои признанные лидеры, которые на протяжении последних лет ведут упорную борьбу за призовые места — это команды шахт «Тырганской», «Красногорской», «Зениковской». Легкоатлеты «Зениковской» первенствовали в прошлом году. Кто победит нынче? Перед стартом специалисты отдавали предпочтение команде «Тырганской». Первый этап — 800 метров по стадиону — с хорошим временем выиграл комсомолец шахты «Тырганская» Ильдар Мухутдинов. Этого разнопланового атлета можно видеть и на беговой дорожке, и на дистанции кросса, и на лыжне. И везде, как и положено комсомолу, он ведет за собой команду, своим примером пропагандирует спорт, к занятиям которым на шахте приобщается все больше и больше молодежи.

Мужская эстафета

команд производственных коллективов была не только самой интересной, но и самой драматичной по ходу борьбы. Досадная ошибка на последнем этапе чуть не стала роковой для спортсменов «Тырганской». Но финишную черту они пересекли первыми, за ними завершили дистанцию легкоатлеты управления внутренних дел горисполкома и шахты «Красногорская». Долго совещалась судейская коллегия. Наконец, главный судья соревнований вынес решение — результаты засчитать!

ПОБЕДИТЕЛИ получили призы и Почетные грамоты, а спортивным организациям терюма профсоюза угольщиков, как, впрочем, и других предприятий, есть о чем подумать. В нашем городе всего две шахты объединения «Гидроуголь», и год за годом они — в лидерах легкоатлетических соревнований. Не задевает ли это самолюбие горняков «Прокопьевскуголья»? Или здесь занятиям спортом уделяют меньше внимания, чем в соседнем объединении?

Победителями среди команд восьмилетних школ стали юные спортсмены школы № 67 (девочки) и школы-интерната № 61 (мальчики). Не удалось повторить победный дубль спортсменам школы № 57. Девушки поддержали высокий класс, а вот у юношей на



РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН БИЙСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ на гастролях в Прокопьевске

14—27 МАЯ

(спектакли будут проходить в помещении драмтеатра имени Ленинского комсомола)

14 — 13 час.	Е. Шварц «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА»
18 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»
15 — 10 и 13 час.	Б. Гольдфельд «ДОБРОЕ СЛОВО»
16 — 10 и 13 час.	В. Рабадан «МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ»
17 — 13 час.	В. Рабадан «МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ»
17 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»
18 — 11 час.	Е. Шварц «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА»
18 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»
18 — 13 час.	Е. Шварц «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА»
17 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»
20 — 10 час.	В. Рабадан «МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ»
17 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»
21 — 10 и 13 час.	Б. Гольдфельд «ДОБРОЕ СЛОВО»
22 — 10 и 13 час.	А. Асбьерсен «КОРОЛЕВСКИЕ ЗАЙЦЫ»
17 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»
23 — 10 и 13 час.	А. Асбьерсен «КОРОЛЕВСКИЕ ЗАЙЦЫ»
17 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»
24 — 10 и 13 час.	В. Рабадан «МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ»
17 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»
25 — 12 час.	А. Асбьерсен «КОРОЛЕВСКИЕ ЗАЙЦЫ»
17 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»
26 — 10 и 13 час.	В. Рабадан «МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ»
27 — 18 час.	А. Дюма «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО»

Билеты продаются в кассе драмтеатра за полтора часа до начала спектакля.

РУДНИЧНЫЙ район
ВЛКСМ объявляет фотоконкурс «Молодость сегодня»

турнира Международного молодежного туризма «Спутник» при горкоме ВЛКСМ. Конкурс посвящается 50-летию ВЛКСМ. Цель



На снимках:
● На первом этапе мужской эстафеты.
● Лидирует Алла Бедарькова.
● Победители — спортсмены «Тырганской».
● Болельщики.

Фото Н. Бабаринского.



АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000, ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря —
2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22,
культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03

Прокопьевское полиграфическое производственное объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

школы № 57. Девушки поддержали высокий класс, а вот у юношей на первую ступень почета поднялись бегуны школы № 54.

Не получилось упорной борьбы в группе, где стартовали представители техникумов и профтехучилищ. С большим отрывом, никому не оставив шансов на победу, с первого этапа, финишировали спортсмены техникума физической культуры, ведомые лидерами Марией Казаковой и Александром Редьковским. А ведь многие проконтране помнят, какими грозными конкурентами в семидесятые годы были команды электромашиностроительного техникума. Сегодня спортивная работа здесь переживает спад.

На первую ступень пьедестала почета поднялись девушки СПТУ № 2 (прошлогодние победители) и юноши СПТУ № 9.

РАДИЦИОННАЯ 51-я эстафета на призы газеты «Шахтерская правда» финишировала. Она назвала своих героев, поставила проблемы.

— Сегодня центр спортивной работы, — говорит председатель горспортомитета Л. П. Сергеев, — должен быть перенесен в трудовые коллективы. Ее девиз — массовость. Только при этом условии появятся новые имена победителей.

В. МИХАИЛОВ.

Зам. редактора
В. М. ГУЖЕНКО.

конкурса «Молодость сегодня». Конкурс посвящается XX съезду ВЛКСМ. Цель конкурса — средствами художественной фотографии отразить участие комсомольцев и молодежи города в решении задач, поставленных XXVII съездом партии, показать творческий характер труда советской молодежи, ее активную жизненную позицию, яркие черты образа нашего молодого современника.

Каждый участник может присыпать неограниченное число цветных и черно-белых фотографий, размером не менее 18x24 см. На обороте каждого снимка следует указать фамилию, имя, отчество, профессию, адрес автора, название снимка. Лучшие работы будут экспонироваться наотовыставка.

Фотографии на конкурс принимаются до 1 октября 1986 года.

Адрес: 653004, г. Прокопьевск, ул. Ноградская, 10, Рудничный район комсомола.

Для награждения победителей конкурса установлены премии: одна первая — 50 руб., одна вторая — 35 руб., одна третья — 20 рублей.

ВНИМАНИЮ
ССУДОЗАСТРОИЩИКОВ!

С 12 мая 1986 года продажу стройматериалов и сантехоборудования застройщикам-шахтерам будет осуществлять магазин № 67, расположенный на Ясной Поляне (конечная остановка трамвая № 3, 7).

Магазин работает с 10 до 19, перерыв с 14 до 15 часов. Выходной — воскресенье. Телефон 2-50-63.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

«Спутник» при горкоме ВЛКСМ комплектует группу на август в Чехословакию.

Для поездки необходимо оформить следующие документы: характеристику-рекомендацию (4 экз.), 4 фотокарточки (4x5 см), медицинскую справку, анкету, предоставить их в течение мая в горком ВЛКСМ, в БММТ «Спутник». Ориентировочная стоимость поездки 800—850 рублей.

За справками обращаться в бюро Международного молодежного туризма «Спутник» при горкоме ВЛКСМ. Телефон 2-45-12.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛИЧНОГО ТРАНСПОРТА

АЗ-58 на Тыргане будет отпускать бензин с 12 мая 1986 г. по рыночным и государственным талонам. Талоны продаются в магазине «Привал».

МЕНЯЕМ

1-комн. благоустроенную квартиру в центре Мыски (2-й этаж) на равносценную в Прокопьевске на Маганаке. Обращаться: Мыски, ул. Вахрушева, 29—50.

Партийная, профсоюзная организация и администрация шахты «Центральная» скорбят по поводу смерти члена КПСС, горного мастера

ИВАНОВА

Владимира Николаевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Офсетная печать Тираж 681'8
Объем Заказ 6611
1 п. л ОП19238